

Dział Zamówień Publicznych

tel: +48 62 765 14 51, Kierownik Działu +48 62 765 13 97



Rzeczpospolita
Polska



SAMORZĄD WOJEWÓDZTWA
WIELKOPOLSKIEGO

Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



Kalisz, dnia 23 kwietnia 2018 roku

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

INFORMACJA

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego p.n. „Zwiększenie potencjału medycznego Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kaliszu poprzez doposażenie w aparaturę medyczną” - nr sprawy 17/18.

W odpowiedzi na pytania wykonawców informujemy:

Pytanie nr 1 dot. Zadania nr 12 (Rejestrator holterowski), Formularza Ofertowego (13):

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy rejestrator holterowski o zapisie danych na wyciąganej karcie pamięci?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaferowanie rejestratora holterowskiego o zapisie danych na wyciąganej karcie pamięci.

Pytanie nr 2 dot. Zadania nr 12, Formularza Ofertowego (13):

Czy Zamawiający dopuści system holterowski bez możliwości analizy późnych potencjałów? Analizy te są właściwe dla badań spoczynkowych EKG, nie zaś badań holterowskich.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe zgodnie z wcześniejszymi odpowiedziami.

Zamawiający informuje, że treść powyższych wyjaśnień stanowi zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017r., poz. 1579 tekst jednolity z późn. zm.) zmianę treści SIWZ i jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

W przypadku zaferowania przez wykonawcę parametru/rozwiązania dopuszczonego przez zamawiającego w niniejszych wyjaśnieniach należy odpowiednio dokonać zmiany w formularzach ofertowych załączonych do oferty.

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
mgr Mariusz Pawlaczek